

Către,

Primăria Municipiului Bistrița

ANUNȚ DE LANSARE A PROIECTULUI

Asociația Filantropia Ortodoxă Filiala Bistrița-Năsăud, identificată cu cod fiscal 31017916, cu sediul/domiciliul în localitatea Bistrița, str. Piața Unirii, nr. 9, județul Bistrița-Năsăud, are plăcerea de a vă anunța lansarea proiectului **Educație pentru sănătate**, care se va derula în perioada 15 iunie-30 octombrie 2020.

Proiectul beneficiază de cofinanțare de la bugetul local al municipiului Bistrița în domeniul **social**, în baza prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

Obiectivul general al proiectului este: *Formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății, pentru cunoașterea organismului uman prin desfășurarea unor întâlniri de instruire pe teme de educație pentru sănătate, activități practice și prezentări concrete cu un grup de 40 beneficiari ai cantinei sociale, adulți și copii din cadrul Asociației Filantropia Ortodoxă.*

Valoarea totală a proiectului este de 11.000 lei, din care:

1. finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Bistrița (cuantumul finanțării solicitate) 8300 lei;
2. contribuția beneficiarului de finanțare (de minimum 10% din valoarea totală a proiectului) 2700 lei.

Principalele activități care se vor derula în vederea atingerii obiectivului proiectului se vor desfășura conform următorului program:

Nr.	Activitate	Descrierea activității	Loc de desfășurare	Perioada
1.	Organizarea echipei de proiect și pregătirea proiectului	<p>- formarea echipei, alcatuită din coordonator, voluntari, contabil și stabilirea responsabilităților membrilor echipei;</p> <p>- elaborarea metodologiilor de lucru, a documentației folosite (teme, acord date, consimțământ, tabel prezenta) și a programului de lucru.</p>	Sediul Asociației	Prima luna din proiect 15 iunie – 15 iulie 2020
	Identificarea beneficiarilor și aplicarea	- pentru identificarea celor 40 beneficiari, vom accesa propria bază de date.		Prima luna din proiect

2.	instrumentelor de lucru	- Asistentul social voluntar se va ocupa de atragerea si inscrierea beneficiarilor sa participe la activitatile proiectului.	Sediul Asociatiei	15 iunie – 15 iulie 2020
3.	Activitati de educatie pentru sanatate	<p>Cei 40 de beneficiari vor fi impartiti pe grupe si vor participa la lectii de educatie pentru sanatate care au ca scop prevenirea imbolnavirilor precum si cultivarea deprinderilor de igiena sanatoasa.</p> <p>IGIENA PERSONALA</p> <ul style="list-style-type: none"> - Igiena cavității bucale. - Igiena mâinilor și a unghiilor. - Igiena părului. - Igiena corpului. - Igiena îmbrăcămintei. - Igiena încălțăminteii. - Boli cauzate de lipsa de igienă (diareea, hepatita, parazitozele, etc.) - Gripa și virozele respiratorii. <p>Importanța igienei pentru sănătate</p> <p>SĂNĂTATEA ALIMENTAȚIEI</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tipuri de alimentație. - Termenul de valabilitate al alimentelor. Reguli de păstrare a acestora. <p>SĂNĂTATEA MEDIUL</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mediul înconjurător, mediul sănătos. - Curățenia acasă si in scoala. 	Sediul Asociatiei	Iulie septembrie 2020
	Achizitionarea alimentelor,	- Asigurarea resurselor		

4.	produsele de igiena si dezinsectie, videoproiector, vesela, laptop, ecran de proiectie	necesare implementarii activitatilor. In aceasta etapa vom achizitiona echipamentele, alimentele si materialele necesare bunei desfasurarii a proiectului si implicit a tuturor etapelor/activitatilor organizate	Sediul Asociatiei	August - septembrie 2020
5.	Servicii de cantină socială pentru un număr de 40 de persoane marginalizate social sau în risc de marginalizare socială	Toti cei 40 de beneficiari ai proiectului vor beneficia zilnic de o masă caldă la cantina sociala. Acestia vor avea ocazia sa se cunoasca mai bine si sa socializeze. Top of Form Bottom of Form	Sediul Asociatiei	August – Octombrie 2020
6.	Mediatizarea proiectului si activitatilor	Informatii despre lansarea proiectului, precum si activitati derulate in cadrul proiectului vor fi postate pe site-ul organizatiei: www.filantropiabistrita.ro/ si pe pagina de facebook;	Sediul Asociatiei	Pe toata durata proiectului
7.	Pregatirea documentatiei finale de raportare	Se vor strange toate datele in vederea intocmirii raportarii finale.	Sediul Asociatiei	Octombrie 2020



Data

02.09.2020

Reprezentant legal

Pintican Ioan Marius

P. Pintican

Coordonator proiect

Pintican Ioan Marius

P. Pintican